
ЗНА ЙОМ ТЕСЬ: “СО ЦІ О ЛО ГІЯ.UA”

У ко гор ті віт чиз ня них пе рі о дич них ви дань з проб лем со ці о ло гії – но ве і вель ми
ці ка ве по пов нен ня: на у ко вий та ін фор ма цій ний жур нал “Со ці о ло гія.ua”. Зас но ва -
ний у ве рес ні 2007 р. Пе рі о дич ність – 4 ра зи на рік. 

Рі шен ня про ство рен ня жур на лу – ор га ну Со ці о ло гіч ної асо ці а ції Ук ра ї ни бу ло
прий ня то на її з’їз ді у квіт ні 2007 р. І ось це рі шен ня ре а лі зо ва но: пер ший но мер
прий шов до чи та ча, пос тав пе ред на у ко вою гро мад ськіс тю у двох ва рі ан тах – дру ко -
ва но му й елек трон но му! Пер шим у пер шо му но ме рі – ціл ком ло гіч но – сто їть “Ста -
тут Со ці о ло гіч ної асо ці а ції Ук ра ї ни”.

Спів зас нов ни ка ми жур на лу вис ту пи ли САУ та Хар ків ський на ці о наль ний уні -
вер си тет ім. В.Н. Ка ра зі на. Ви роб ни че, фі нан со ве та ма те рі аль но! тех ніч не за без пе -
чен ня ви дан ня, під го тов ку, ви пуск та роз пов сюд жен ня, згід но з ус та нов чою уго дою,
взяв на се бе Хар ків ський на ці о наль ний уні вер си тет. Сфе ра роз пов сюд жен ня – за -
галь но дер жав на.

Те ма тич на спря мо ва ність жур на лу виз на ча ти меть ся трьо ма скла до ви ми: проб -
ле ми роз вит ку со ці о ло гії в Ук ра ї ні, дос лід жен ня в га лу зі со ці о ло гіч них на ук, вис віт -
лен ня ді яль нос ті САУ.

Од ні єю з особ ли вос тей ви дан ня є йо го різ но мов ність: ма те рі а ли пуб лі ку ва ти -
муть ся мо вою ав тор ських ори гі на лів – ук ра їн ською, ро сій ською чи анг лій ською, як
це й зроб ле но у пер шо му йо го чис лі.

Ре дак цій ну ра ду жур на лу, до якої вхо дять чле ни ред ко ле гії та го ло ви від ді лень і
ре гі о наль них осе ред ків САУ всіх 27 ад мі ніс тра тив но! те ри то рі аль них ре гі о нів Ук ра -
ї ни, очо лив пре зи дент САУ, док тор со ці о ло гіч них на ук, про фе сор В.С. Ба кі ров.
Склад цьо го гро мад сько го ор га ну виз на ча єть ся рі шен ням прав лін ня САУ. Склад ре -
дак цій ної ко ле гії про по ну єть ся та зат вер джу єть ся прав лін ням САУ та вче ною ра дою
ХНУ ім. В.Н. Ка ра зі на, ни ми приз на ча єть ся і го лов ний ре дак тор. Цю по са ду обій няв
док тор со ці о ло гіч них на ук Ю.О. Чер нець кий.

Як заз на че но у звер нен ні В.С. Ба кі ро ва та Ю.О. Чер нець ко го до чи та чів, ос но ву
кож но го но ме ра жур на лу ста но ви ти муть ма те рі а ли, на да ні осе ред ка ми САУ в об лас -
тях Ук ра ї ни, Ав то ном ній Рес пуб лі ці Крим, міс тах Ки є ві та Се вас то по лі. На ке рів ни -
ків осе ред ків пок ла да єть ся обов’язок го ту ва ти і ре гу ляр но по да ва ти до ре дак ції 
ін фор ма цій ні ог ля ди з ха рак те рис ти кою ста ну й роз вит ку со ці о ло гіч ної на у ки, 
дос лід жень, які ве дуть ся в ре гі о ні, ді яль нос ті, за хо дів, які про во дять ці струк тур ні
під роз ді ли САУ. На у ко ві стат ті з ре гі о нів прий ма ти муть ся до пуб лі ка ції в жур на лі
вик люч но за ре ко мен да ці єю ке рів но го ор га ну від по від но го осе ред ку.

Зас нов ни ки жур на лу  вис лов лю ють твер ду впев не ність, що з до по мо гою ши ро -
кої на у ко вої гро мад ськос ті “Со ці о ло гія.ua” уже в ближ чо му ча сі ста не по туж ним 
і ці ка вим фа хо вим ви дан ням.

Тож за ві тай те на сайт Со ці о ло гіч ної асо ці а ції Ук ра ї ни: жур нал “Со ці о ло гія.ua”
че кає на зна йомс тво з Ва ми!

http://www.sau.kiev.ua 
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